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12 Questdo (2,5 pontos)
Seja 0:[0,10] > R a fungdo dada por g(X) = Jf (t)dt, em que f:[0,10] > R é uma fungdo
0

derivével no intervalo (0,10) cujo grafico é mostrado na figura a seguir,

yl\ f

Figura 1

Neste caso, tendo em mente que as amplitudes do grafico diminuem a medida que t aumenta,
responda os itens a seguir:

(a) Compare (sem calcular, evidentemente) os valores g(0),9(2),9(4),9(6),9(8) e g(10)

(ou seja, ordene-os em ordem de grandeza).
(b) Quais sdo os intervalos de crescimento e de decrescimento da fungdo ¢ ?

(c) Quais os pontos de maximo e de minimo locais e globais da fungdo g ?

(d) Determine a coordenada X de cada ponto de inflexdo do grafico de g no intervalo aberto.
(e) Estude a concavidade do grafico da fungdo ¢ .

(f) Construa um esbogo aproximado do grafico da fungdo ¢ .
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22 Questdo (2,0 pontos) Considere a fungdo continua g {_5’4} — R dada por

4 -1 se —13x£1

g(x) =
9_3_x1 se 1<x<4
2 2

4

(a) Calcule J. g(x)dx .
-1/2
(b) Interprete o resultado anterior em termos de areas.

1
(c) Calcule a area total da regido limitada pelo grafico da fungdo g, pelo eixo X e asretas X = _E

e xX=4.
32 Questdo (2,0 pontos)

(a) Suponha f uma fungdo continua para todo X > 0. Obtenha uma funcdo f e um numero
real a tais que

6+ I%dt:&/;, paratodo X>0.

9(x) cosX
b) Se f(X)= dt, send = [[1+sen(?)]dt, obtenha f'(Z).
(b) Se f(x) j sendo g(X) J[ +sen( )] obtenha (2)

0 '\/1+t2 0

42 Questio (2,0 pontos) Seja A a regiso compreendida entre os graficos de X = y2 —2e
x=5", com -1<y<1.

a) Esboce a regiso A .

b) Represente a area de A por uma ou mais integrais definidas em termos de X.
c) Represente a areade A por uma ou mais integrais definidas em termos de Y.

d) Encontre a area da regiio & (Use a representacio mais conveniente).

52 Questdo (1,5 pontos)

Considere a curva Yy = X— x%,com 0<x<1,e seja R aregido limitada por ela e pelo eixo X, neste
intervalo de valores.

Uma reta passando pela origem divide esta regido em duas regides R, e R,, sendo que R, fica

acima daretae R,, abaixo. Determine a drea total da regido R e ainclinagdo da reta que faz com

que se tenha area(R,) =%érea(R2) .
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